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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
 ТРЕНЕР HR, 12 000 ГРН.

 17 вересня 2020    Місто: Чернівці

Вік: 47 років
Режим роботи: вільний графік роботи, часткова зайнятість, плаваючий графік роботи
Категорії: HR, управління персоналом, Офісний персонал

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готова до відряджень     

Досвід роботи

руководитель сети магазинов
Назву компанії приховано (Продажа продукции по красоте и здоровью), Ален, Германия
09.2011 − По теперішній час (14 років 7 місяців)

Обов'язки:

Рекрутинг, обучение и коучинг персонала с нуля и до результата.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

ЭПИЧ (Чернівці)
Спеціальність: экономика предприятий и менеджмент
незакінчена вища, 09.2001 − 09.2005 (4 роки )

Додаткова освіта
 Лидерство 2013

Знання мов
Українська - Професійний (експерт), Російська - Професійний (експерт)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Office
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Креативна творча особистість з надзвичайним даром роботи з людьми.
Ініціативна, порядна, грамотна. Дуже швидко вчуся. Розгляну пропозиції міжнародних компаній з офіційним
працевлаштуванням та зі зручним графіком (можливо дистанційно). Якщо ви шукаєте однодумця, який буде не
тупим виконувачем обов»язків, а другом, то пишіть на електронну пошту і будемо йти до мети разом! Знання
української, російської мови – відмінно Англійська – зі словником Хобі – співаю, багато читаю, граю на музичних
інструментах. Віруюча християнка. Життєве кредо – ставати з кожним днем краще, та допомагати в цьому іншим.
2012 - по теперішній час - керівник міжнародної мережі інтернет-магазинів. 2011-2012 Торговий представник 2005-
2009 Старший експерт з кредитування Агробанку 2002-2003 Економіст
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Оскільки я творча людина, то не витримую формалізму. Тому
шукаю роботу, яка дасть мені в повній мірі проявити творчість натури.

https://jobs.ua/resume/chernovci
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